

---

## **В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной системы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного оперативного отдела ФКУ ИК-39 ГУФСИН России по Приморскому краю. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в декабре 2015 года подозреваемый за деньги в размере 3 тыс рублей купил мобильный телефон и пронес его на режимную территорию ФКУ ИК-39 ГУФСИН России по Приморскому краю для осужденного, от которого и получил взятку. В ходе расследования уголовного дела телефон был изъят. В настоящее время решатся вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении сотрудника исправительного учреждения, а также вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении взяткодателя. Преступление выявлено сотрудниками службы безопасности ГУФСИН России по Приморскому краю.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1034586>